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Gs-B. számú előterjesztés 

A Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület céltartalékának felszabadításáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet 14. melléklet 7. során elfogadta a működési célú céltartalékok 
előirányzatait Az előirányzatok között a Képviselő-testület a Kőbányai Ifjusági 
Sportegyesület részére 2 500 eFt összeget biztosított, s a céltartalék rendelkezési jogkörét a 
Képviselő-testületre ruházta. A megállapodás megkötéséhez és a támogatás folyósításához 
szükségessé vált a céltartalék felszabadítása, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 
határozati javaslat elfogadására. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2012. szepternber 7. 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. . /2012. (IX. 20.) határozata 

A Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület céltartalékának felszabadításáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete megállapodás 
keretében 2 500 eFt összeggel támogatja a Kőbányai Ifjusági Sportegyesületet a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet 14. melléklet 7. sora "Kőbányai Ifjusági Sportegyesület" terhére a 
céltartalék felszabadításával egyidejűleg. 
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések 
megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2012. szeptember 30. 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 

alpolgármester 
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 
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Dr. Radványi Gábor 
Alpolgármester úr részére 

Budapest, X. ker. Kőbányai Önkormányzat 
1102. Budapest, 
Szent László tér 29. 

Tárgy: Az önkormányzati támogatás céltartalékának felszabadítására irányuló kérelem 

Tisztelt Dr. Radványi Gábor Úr! 

Egyesületünk, a Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület a Magyar Labdarúgó Szövetség 

("Szövetség") 2011. november 25-én be/8518/2011ügyiratszám alatt kelt határozata 

alapján a 2011112-es bajnoki évadban 46.484.016 Ft, a Tao. törvény 22/C. § (l) 

bekezdése alapján lehívható támogatás igénybe vételére volt jogosult. Sportfejlesztési 

programunk megvalósítására 2012. 06. 30.-ig volt lehetőségünk. A program 

megvalósításának az egyik feltétele, hogy a megítélt pénzösszegek, lehívásakor kell 

megfinanszírozni az önrészt. Az Önkormányzat hozzájárulását adta, hogy a KISE 2012. 

évi 7,5 M. Ft-os támogatásának fennmaradó részét- a korábban kifizetett mellett- 6,25 M. 

Ft.-ot, egy összegben, március végéig utalja át egyesületünk számlájára. Ez megtörtént, 

amit ezúton is köszönünk! Ennek is köszönhetően sikeresen lefolytattuk a megpályázott 

projektelemeket. A pályázati pénzeket és az ehhez tartozó önrészt 2012. 06. 60.-ig el 

kellett költeni, ami meg is történt. 



Saját bevételeink az év 12 hónapjában, egyenlő eloszlásban folynak be, nmcs 

lehetőségünk arra, hogy előre hozzunk szülői vagy támogatói befizetéseket. Egyesületünk 

a 2012/2013.-as évre is pályázott a Sportágfejlesztési programra, amit MLSZ 2012. 

szeptember végéig bírál majd el. A KISE az elmúlt év gyakorlatának megfelelően 

november-december hónapban juthat Tao támogatáshoz. A zavartalan működésünk 

érdekében arra kérjük az Önkormányzatot, hogy a 2,5 M Ft.-os céltartalék felszabadítását 

tegye lehetővé, és azt szeptember hónapban utalja át egyesületünk számlájára. 

A fentiek alapján kérjük szíves jóváhagyását. 

Budapest, 2012. augusztus 31. 
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